

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE **COMPAÑÍAS**

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

ΑÑΟ

2010

SC.NEC.151401.2010.1

		KESA																			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL NINEWEST ECUADOR S.A.		RUC								EXPEDIENTE											
		1	9 2	5	4 3	2	0	0	1			1	5	_1	4	0	1				
																	_				
CANTÓN:				,			PARROQUIA:														
QUITO		QUITO								LA CONCEPCION											
CALLE:								NUMERO:							PISO/OFICINA						
FINLANDIA							192						4D								
					TEL	ÉFON	01		0	2	3	3	3	1	2	8	2				
SUECIA							TELÉFONO 2			2	3	3	3	1	2	9	4				
					FA	x			0	2	3	3	3	1	2	8	2				
EDIFICIO o C. COMERCIAL:						CORREO ELECTRÓNICO:															
ESCANDINAVIA LOFT									gleiva@ninewest.com.ec												
ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL:								COD. ACT. (CIIU 4)													
VENTA POR MENOR DE ARTICULOS DE CUERO										G4782.00											
	CANTÓN: QUITO FINLANDIA SUECIA RCIAL: T MICA PRINCIPAL:	CANTÓN: QUITO FINLANDIA SUECIA CRCIAL: T MICA PRINCIPAL:	CANTÓN: QUITO FINLANDIA SUECIA CRCIAL: T MICA PRINCIPAL:	ACIÓN SOCIAL ST ECUADOR S.A. 1 7 9 1 9 2 CANTÓN: QUITO FINLANDIA SUECIA CRCIAL: T MICA PRINCIPAL:	ACIÓN SOCIAL ST ECUADOR S.A. CANTÓN: QUITO FINLANDIA SUECIA CRCIAL: T	CANTÓN: CIUDAD: QUITO NU FINLANDIA TEL SUECIA TEL FAX COUTO COUT	CANTÓN: CIUDAD: QUITO NUMERO FINLANDIA TELÉFON FAX CORRECTE TEMICA PRINCIPAL: CORRECTE C	CANTÓN: CIUDAD: QUITO NUMERO: SUECIA TELÉFONO 1 TELÉFONO 2 FAX CORREO EL T MICA PRINCIPAL:	ACIÓN SOCIAL RUC ST ECUADOR S.A. 1 7 9 1 9 2 5 4 3 2 0 0 CANTÓN: CIUDAD: QUITO QUITO NUMERO: FINLANDIA 192 TELÉFONO 1 TELÉFONO 2 FAX CRCIAL: CORREO ELECT MICA PRINCIPAL:	ACIÓN SOCIAL ST ECUADOR S.A. 1 7 9 1 9 2 5 4 3 2 0 0 1 CANTÓN: QUITO CUUDAD: QUITO NUMERO: FINLANDIA 192 TELÉFONO 1 0 FAX 0 FAX 0 CORREO ELECTRO MICA PRINCIPAL:	CANTÓN: CIUDAD: PAR QUITO LA NUMERO: TELÉFONO 1 O 2 EXTENCIAL: CORREO ELECTRÓNICO COMBINE CORREO ELECTRÓNICO CORREO ELECTRÓNICO	ACIÓN SOCIAL RUC EXPED ST ECUADOR S.A. 1 7 9 1 9 2 5 4 3 2 0 0 1 CANTÓN: CIUDAD: PARRO QUITO LA CON NUMERO: FINLANDIA 192 TELÉFONO 1 0 2 3 FAX CORREO ELECTRÓNICO: T gleiva@ninew MICA PRINCIPAL: COD. A	ACIÓN SOCIAL RUC EXPEDIENT ST ECUADOR S.A. 1 7 9 1 9 2 5 4 3 2 0 0 1 1 1 CANTÓN: CIUDAD: PARROQUIL LA CONCEI QUITO QUITO LA CONCEI FINLANDIA 192 TELÉFONO 1 0 2 3 3 SUECIA TELÉFONO 2 0 2 3 3 FAX 0 2 3 3 CORREO ELECTRÓNICO: gleiva@ninewest. MICA PRINCIPAL: COD. ACT.	ACIÓN SOCIAL RUC ST ECUADOR S.A. 1 7 9 1 9 2 5 4 3 2 0 0 1 1 5 CANTÓN: QUITO QUITO PARROQUÍA: LA CONCEPCIÓ NUMERO: PISO/O FINLANDIA 192 TELÉFONO 1 0 2 3 3 3 3 FAX 0 3 2 3 3 3 FAX 0 3 3 3 3 FAX 0	ACIÓN SOCIAL RUC EXPEDIENTE ST ECUADOR S.A. 1 7 9 1 9 2 5 4 3 2 0 0 1 1 5 1 CANTÓN: QUITO QUITO LA CONCEPCION NUMERO: PISO/OFIC FINLANDIA 192 4 TELÉFONO 1 0 2 3 3 3 1 1 SUECIA TELÉFONO 2 0 2 3 3 3 1 1 FAX 0 2 3 3 3 1 CRCIAL: CORREO ELECTRÓNICO: T gleiva@ninewest.com.ec	ACIÓN SOCIAL RUC EXPEDIENTE ST ECUADOR S.A. 1 7 9 1 9 2 5 4 3 2 0 0 1 1 5 1 4 CANTÓN: QUITO QUITO LA CONCEPCION	CANTÓN:				

SUPERINTENDENCIA DE COMPANÍAS

1 3 MAYD 2011 NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones OPERADOR 15

QUITO

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTÁBLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROL Y VIGILANCIA".

FECHA DE PRESENTACION:

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DÍA AÑO MES 20 11 0

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

MARIA ELENA LEIVA Nombre:

Identificación: 1708392756